

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Šárka Olivová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Pavel Ondra

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Optimalizace řízení nákupu**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	X					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

**Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:**

Bakalářská práce se zabývá optimalizací řízení nákupu výrobní společnosti z leteckého průmyslu. Cílem práce bylo navrhnout opatření pro zlepšení současného stavu řízení nákupu. V kontextu tématu autorka srozumitelně zpracovala teoretické poznatky z nákupu a jeho řízení, řízení zásob a řízení rizik. V teoretické části pozitivně hodnotím rozsah primárně monografických zdrojů. Teoretická část je dostatečným základem pro praktickou část. V praktické části autorka detailně popsala a analyzovala současný stav nákupní činnosti a řízení nákupu v dané výrobní společnosti. Kromě toho autorka zpracovala také ABC analýzu zásob a vyhodnotila současná rizika v nákupní oblasti dané společnosti. Díky vhodně použitým metodám byly v rámci analytické části identifikovány hlavní nedostatky a problém v oblasti nákupu. Za účelem optimalizace nákupu a jeho řízení v dané společnosti autorka navrhla adekvátní opatření. Autorka byla při zpracování práce samostatná, aktivní, svědomitá a průběh zpracování práce aktivně konzultovala. Zvolené téma uchopila adekvátně svým znalostem a řešením prokázala schopnost aplikovat teoretické znalosti v praxi. Předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ kvalifikační práce.

**Otázky k obhajobě:**

1) Který z předložených návrhů na zlepšení současného stavu považujete za nejdůležitější?  
A proč?

***Kontrola plagiátorství:***

Práce byla v IS STAG podrobena kontrole plagiátorství s výsledkem „není plagiát“.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 8. 8. 2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A – výborně	B – velmi dobře	C – dobře	D – uspokojivě	E – dostatečně	F – nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------